

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 2. veljače PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEĆNICA Marija, Katarina	8.00	† Slavka Ujević i Dubravka Kahrović; † Mate Petrušić i † iz ob.
	9.30	† Anđela Bezjak; † Drago i Marija Halić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Mirjana Vuletić; † iz ob. Pašti i Mihaljević
PONEDJELJAK, 3. veljače sv. Blaž (Vlaho), biskup, mučenik	18.30	† iz ob. Trbljanić – Popov; † Zdravko Dujmović
UTORAK, 4. veljače sv. Marija De Mattias, redovnica, mističarka	18.30	Na nakanu za Vericu Štrkalj; † Vesela Tanfara; † Mislav Goreta; † Marija Kezelj; † Luce Lovrić; † Biserka Sabljak; † Mirko Babić; † Domagoj Maroević; Na nakanu za Editu; za zdravlje Barbare i Helene; Na nakanu; U zahvalu sv. Tereziji od Djeteta Isusa
SRIJEDA, 5. veljače sv. Agata, djevica i mučenica	18.30	† Ivan i Agata Jurković; † Mirko i Zlata Sertić
ČETVRTAK, 6. veljače sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici	18.30	† Vlado Luburić; † Marija i Josip Luković
PETAK, 7. veljače Bl. Pio IX., papa	18.30	† Đurđa Mucak; za zdravlje Antonije i Zlatane; † Marija Lipcajt
SUBOTA, 8. veljače sv. Jeronim Emiliani, prezbiter, redovnik	18.30	† Mirko Jarak; † Tomo Ljubičić
NEDJELJA, 9. veljače PETA NEDJELJA KROZ GODINU Sabina, Zora, Sunčica	8.00	
	9.30	† Ana Dodig; † Ante, Dubravka i Leonard Magzan;
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Josip i † iz ob. Mesarić; † Anuška

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasiilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1104. God. XXVII. 2. veljače 2025.



Prikazanje i prikazanja

Mogli bismo reći: malog Isusa roditelji donose u Hram, slično kao i mi naše mališane kad ih krstimo. I ne bismo krivo rekli. Mogli bismo reći malo više: roditelji Isusa prikazuju Bogu, predaju Ga Njemu i time žele za svoje dijete učiniti najviše što mogu – njegov život položiti u ruke Božje. U ruke tvorca svega, u sam izvor blagoslova. Po Zakonu kojeg je Bog dao Izraelu, oni su svako muško prvorodnoče prikazivali Gospodinu. I sad sam Sin Božji dolazi i poštiva Zakon kojeg je dao ljudima. Ne traži iznimke. Ne želi ništa zaobići.



Naprotiv, baš želi prikazanje. Puno se ljudi prikazalo Gospodinu, ali nijedno prikazanje nije kao ovo današnje. Sva su ostala bila nepotpuna, nesavršena kao što smo i mi ljudi ograničeni. Jedino je Isusovo prikazanje potpuno, jedino ono ima puninu. Njegovo prikazanje započinje čitav niz događaja koji imaju kvalitetu potpunosti: samo Isus živi u potpunom predanju Bogu i čovjeku, samo Isus ljubi do kraja, samo Njegova riječ nema u sebi ništa osim istine, samo u Njemu nije istovremeno i DA i NE, nego samo DA! Samo On je bio u stanju bez sebičnosti svoj život podijeliti i s Bogom i čovjekom; dijeliti tako da ne uzima za sebe ništa osim onoga što će Mu ostati kad sve dade Bogu i čovjeku. A neće mu ostati ništa – mučit će Ga i ubiti. Kao i Njegovo prikazanje, tako su i Njegov život i davanje bili u punini.

Jasno, na takvo nešto Bog ne može ostati ravnodušan. On garantira da ljubav i sve ono što je dobro neće propasti, Njegova desnica uzvisit će Isusa nad sva nebesa. On prihvaća Onoga koji Mu se prikazao i do kraja predao.

Pogledajmo Šimuna i Anu. Jesu li se morali upravo sada pojaviti? Možda i nisu, no evanđelje ih na najljepši način spominje upravo ovdje (Lk 2, 22-40). I čak i ako se nisu doista pojavili na Isusovom prikazanju, njima je itekako mjesto ovdje! Njih dvoje i svi oni koje oni predstavljaju pripadaju upravo ovamo. Njih dvoje itekako pripadaju u Prikazanje! Jer što je život u čekanju ispunjenja Utjehe Izraelove i osluškivanju Duha jednog Šimuna, što li je život jedne Ane koja molitvama i postovima, danji u noću služi Gospodinu? Što li je život mnogih širom svijeta koji idu njihovim stopama? Nije li on upravo prikazivanje, svaki dan, iz dana u dan prikazivanje Gospodinu?

Šimun pruža ruke onom Koji Jest. On zna da postoji Onaj kome se prikazao i predao Isus. On je garant da dobro nikad neće propasti jer Njegova je dobrota daleko veća od neba i Zemlje – i oni su iz Njegove ruke izišli. To je život koji bismo mogli ukratko naznačiti riječima: predajem se Tebi koji Jesi neizmjerljivo dobar, koji dobroti daješ vječnost. To je življenje trajnog zagrljaja s onim koji je Ljubav. I zato nije nikakvo čudo ako se takvi troše, izgaraju i svijetle. Nije čudo ako su čudni iako čine samo ono što je najnormalnije – grle Onoga koji je Istina i Ljubav. I zato danas Šimun i Ana pripadaju u ovo Evanđelje.

Oni su Radosna Vijest svakom tko stoji na vratima ovakvog načina življenja i pita se: Vrijedi li ući?

www.vjeraidjela.com/prikazanje-i-prikazanja-razmisljanje-uz-svijecnicu/

Kako prepoznati mistika



Mistik je osoba koja živi specifično kršćansko iskustvo i kod koje mistične milosti prate njezin duhovni život po svom intenzitetu i učestalosti. U širem značenju neki daju mistično obilježje svakomu intenzivnijemu teologalnomu iskustvu u životu vjere jer je riječ o susretu s Otajstvom (misterijem): sakramenti, riječ Božja... Međutim, kao što se ne običava nekoga tko bi imao neke osnovne pojmove o glazbi ili umjetnosti nazivati umjetnikom ili glazbenikom, nego samo one koji za to imaju posebne kvalitete i ostvarenja, isto pravilo vrijedi, odnosno trebalo bi vrijediti, kad se nekoga kršćanina ili duhovnu osobu oslovljava „mistikom“.

Kad je riječ o „literarnoj vrsti“ mističnoga djela, ovisno o nakani koju ima i sposobnosti, mistik se može izraziti u jednoj ili drugoj formi: poezija, pjesma, autobiografija, komentar Svetoga pisma. Uporaba jedne ili druge forme ovisi ne toliko o samoj sposobnosti mistika, nego ponajprije o nakani i cilju. Tako npr. ako želi definirati milost, izrazit će to u formi komentara Svetoga pisma. Za mistiku i teologiju mistike od temeljne su važnosti pisana ostavština mistika, koja može izazvati cvjetanje sličnih i novih iskustava. Mistici su tako pravi mistagozi, koji po svojem iskustvu omogućuju čitateljima da i sami dođu do iskustva. Njihov čitatelj uvijek nanovo nalazi duhovnu hranu što u njemu može pobuditi živu želju za svetošću.

www.glas-koncila.hr/kako-prepoznati-mistika-mistici-i-njihova-pisana-djela/

„Škola nije svrha nego samo sredstvo koje pomaže doći do duša“

Sveta Marija De Mattias Utemeljiteljica družbe sestara Klanjateljica Krvi Kristove. Rođena je 4. veljače 1805. u Vallecorsu (Italija) u tadašnjoj Papinskoj državi. Početkom 19. stoljeća u Rimu se rađa pokret Krvi Kristove čiji članovi štijući „cijenu našeg spasenja“ žele dati zadovoljštinu za mnogu nevino prolivenu krv i doprinijeti pomirenju. Zahvaćen ovom duhovnošću, rimski svećenik, sv. Gašpar del Bufalo (1786-1837) uz poseban poticaj i dozvolu pape Pia VII. utemeljio je 1815. godine družbu Misionara Predragocjene Krvi. Misionari su krenuli sa sveobuhvatnim planom obnove naroda, pozivajući na obraćenje i pomirenje propovijedajući neizmjernu Božju ljubav koja se očitovala u Isusu Kristu. Na poseban način širili su štovanje Krvi Kristove i isticali vrijednost svake ljudske osobe i svake duše jer je plaćena najvišom cijenom: Krvlju Isusa, Sina Božjega. Susret s Misionarima obilježilo

je i budući život Marije De Mattias. Duh Sveti je u njenom srcu probudio želju da mu se posveti i čini dobro. Dok je tražila gdje ju Bog želi u njeno su rodno mjesto došli Misionari. Potaknuta primjerom i žarom Gašpara del Bufalo i ona je poželjela postati misionarka. Nakon savjetovanja s misionarima, molitve i nekoliko godina pripreme, Marija De Mattias prihvaća poziv biskupa i otvara školu za siromašne djevojčice u malom mjestu Acutu, nedaleko Rima i tamo 4. ožujka 1834. utemeljuje Družbu Klanjateljica Krvi Kristove. Cilj zajednice bio je trajno se u životu i radu klanjati raspetom i uskrslom Kristu i na taj način sudjelovati u Njegovom djelu otkupljenja. Kao sredstva za postizanje ovog cilja izabrala je Marija De Mattias evangelizaciju i promicanje dostojanstva ljudske osobe na poseban način siromaha.

Bilo je to nastojanje da se poučavanjem u školama koje su tada bile osobito potrebne i drugim apostolskim djelima pomogne svima da upoznaju ljubav radi koje je Isus prolio svoju Presvetu Krv. Marija De Mattias je govorila da „škola nije svrha nego samo sredstvo koje pomaže doći do duša“. U Krvi Kristovoj, prolivenoj iz ljubavi, nalazila je nadahnuće za rad s djevojčicama, djevojkama i ženama, te po tome sudjelovala u „obnovi svijeta“. Ubrzo su joj se pridružile i druge djevojke koje su s njom dijelile život i rad. Družba se već za života utemeljiteljice proširila izvan Italije, a kasnije i po cijelom svijetu.

www.redovnistvo.hr/redovi-i-druzbe/instituti/klanjateljice-krvi-kristove_asc

Iz pisama sv. Marije de Mattias

Ne boj se, malo stado, Djelo je Božje, zato će nad mukama, nevoljama i nemirima, uvijek pobjeđivati Gospodin.

Isusova ljubav neka ispuni vaše srce i neka vas posveti. Često recite: Moj Isuse, ljubim te i želim te ljubiti zauvijek, ti si moja ljubav, ja sam sva tvoja, Isuse moj, ljubim te...

Od srca služimo blagoslovljenom Bogu, i nastojmo objavljivati Isusa koji je raspet iz ljubavi prema nama; da ga svi zavole i da ga ne vrijeđaju.

www.klanjateljice.hr/iz-pisama-sv-marije-de-mattias/

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 6. veljače poslije svete mise;
3. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevackog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja. Plakat je na oglasnoj ploči, program je na polici za tisak;
4. Krizmanici i prvopričesnici redovito imaju katehezu po rasporedu;
5. Ministrantski susret je u subotu u 9.30 sati;
6. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevati ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa;
7. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
8. Prva sveta pričest u našoj župi bit će 17. svibnja 2025., a sv. potvrda 3. svibnja 2025., u 10 sati;
9. U ponedjeljak, na blagdan sv. Blaža, 3. veljače bit će blagoslov grla (grličanje) pod svetom misom u 18.30 sati.
10. U utorak, 4. veljače naše sestre slave spomendan sv. Marije de Mattias, utemeljiteljice Družbe Klanjateljica Krvi Kristove. Sv. misa bit će u 18.30 sati, a u 17.50 sati sestre će predvoditi duhovno/molitveni program.
11. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
12. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, jednolisni župni kalendar za 2025. godinu i naš župni listić Trnjanska ruža.